

激情昂扬开盛会 踔厉奋发向未来

● 本报全媒体评论员 ●

赣鄱大地活力涌动,运动健儿激情飞扬,备受全省人民瞩目的江西省第十六届运动会在九江隆重开幕。踏上全面建设社会主义现代化国家新征程,举办一届精彩的体育盛会,必将进一步提升我省竞技体育综合实力,带动群众体育健康发展,为增强人民体质、建设体育强省贡献力量。

体育强则中国强,国运兴则体育兴。党的十八大以来,我省深入贯彻习近平总书记关于体育工作的重要论述和视察江西重要讲话精神,统筹推进群众体育、竞技体

育、体育产业、体育文化协调发展,深入实施全民健身国家战略,提升体育公共服务水平,体育事业高质量发展提速,特色彰显。在竞技体育方面,江西健儿奋勇拼搏,摘金夺银、屡创佳绩,在奥运会赛场上连续多届为中国代表团夺得金牌;在群众体育方面,持续加大资金投入,全面实施全民健身工程,着力发展“一县一品”体育产业,实现社会效益与经济效益双丰收。

体育融入生活,全民健身练就群众幸福生活底色。四年一届的省运会,在展示

运动健儿拼搏风采的同时,更是推动全民健身与全民健康深度融合,将竞技体育与全民健身融入体育强国与健康中国建设的生动实践。本届省运会继续向体育爱好者敞开大门,设立群众赛事项目,体现了坚持以人民为中心的发展思想,落实全民健身计划,促进竞技体育和群众体育协调发展,真正把省运会办成“全民省运、人人参与”的盛会。

“向未来 看这里”是本届省运会的口号,体现了江西人民对未来的向往、自信、

开放、图强,展现出江西人民对未来发展的信心和决心。党的二十大对体育工作提出了新任务、新要求:广泛开展全民健身活动,加强青少年体育工作,促进群众体育和竞技体育全面发展,加快建设体育强国。让我们以省第十六届运动会为契机,以更加饱满的精神,更加昂扬的斗志,踔厉奋发、勇毅前行,奋力开创全省体育事业发展新局面,为全面建设社会主义现代化江西汇聚磅礴力量。

预祝江西省第十六届运动会圆满成功!

江西日报社4件作品获第32届中国新闻奖 其中1件一等奖

本报讯(全媒体记者张衍)11月8日,由中华全国新闻工作者协会主办的第32届中国新闻奖、第17届长江韬奋奖评选结果揭晓。江西日报社有4件作品获奖,其中,江西日报刊发的《风卷红旗再出发》(作者:李旭、龚莉、曹诚平、赵影)获副刊作品一等奖;《从“天净沙”到“维多利亚”——爱德华一家在婺源》(作者:朱彦、齐美煜)获国际传播三等奖;《阿卜杜拉明志愿服务队英雄城里浇灌民族团结之花 守望相助紧紧相拥 构筑共有精神家园 6名少数民族同胞同时递交入党申请书》(作者:宋思嘉)获典型报道三等奖;《上饶市信州区沙溪镇白石村数百亩田撂荒——高标准农田竟种不了田》(作者:余红举)获舆论监督报道三等奖。

据了解,今年共有来自全国各级各类媒体的376件作品获中国新闻奖,获奖作品中,特别奖3件,一等奖72件,二等奖116件,三等奖185件。同时评出的还有长江韬奋奖,长江、韬奋系列各10位获奖者。

主动融入江西经济社会发展大局 黄喜忠出席相关会议并讲话

本报讯(全媒体记者刘斐)11月7日至8日,江西中国和平统一促进会换届大会暨江西海外联谊会七届四次理事会会议在南昌召开。省委常委、省委统战部副部长黄喜忠出席会议并讲话。

黄喜忠指出,近年来江西中国和平统一促进会、江西海外联谊会坚持高举爱国主义旗帜,紧紧围绕中心、服务大局,广泛团结港澳台同胞、海外侨胞,积极开展形式多样、内容丰富的交流合作活动,为维护香港澳门长期繁荣稳定、促进祖国统一大业贡献了智慧和力量,积极助力了江西高质量跨越式发展。他强调,江西中国和平统一促进会、江西海外联谊会要深入学习贯彻党的二十大精神,不断夯实共同团结奋斗的思想政治基础。要依托自身独特优势,深入开展联谊交友,不断增进港澳台同胞、海外侨胞对祖国的归属感、认同感,为实现中华民族伟大复兴凝聚人心、汇聚力量。要主动融入江西经济社会发展大局,抓住江西发展机遇、共享江西发展红利,在全面建设“六个江西”中体现担当、彰显作为。要积极适应新形势新要求,与时俱进加强自身建设,不断健全工作机制、创新活动载体,提升组织的凝聚力、战斗力和影响力。

会议选举产生了江西中国和平统一促进会第二届常务理事会,补选了江西海外联谊会七届理事会领导班子有关成员。黄喜忠当选为江西中国和平统一促进会第二届理事会会长、江西海外联谊会第七届理事会会长。

推动审计整改督办工作落地落实

本报讯(熊修吉 全媒体记者朱华)11月8日,省人大财经委、省人大常委会预算工委组织召开2021年度省级预算执行和其他财政收支审计查出问题整改督办会。省人大常委会副主任曾文明出席并讲话。

曾文明强调,做好审计整改工作关系我省高质量跨越式发展大局,关乎民生,关乎国家治理体系和治理能力现代化,责任重大,意义深远。各有关单位要提高政治站位,坚持把贯彻党的二十大精神和贯彻习近平总书记关于审计工作重要指示批示精神结合起来,深刻认识审计整改工作的重要性,切实增强做好审计整改工作的使命感责任感,打通审计监督“最后一公里”。要持续抓好审计整改,在思想根源上找原因,在实际行动上见真章,在工作质量上求实效,努力将整改工作转化为治理效能。要建立健全长效机制,深化分析研究,强化结果运用,深化监督落实,切实推动审计整改工作制度化、规范化、长效化。要咬定目标、狠抓落实,不断推进审计整改落实见效,为加快“六个江西”建设和全面建设社会主义现代化江西贡献力量。

推介“大美江西”为高质量发展助力

本报景德镇讯(全媒体记者沈秋平、王景萍)11月8日,省政府党组副书记、副省长殷美根在景德镇市会见了前来出席2022中国景德镇国际陶瓷博览会的外国驻华使节。

殷美根指出,近年来,江西在坚持一二三产业协同发展的同时,凝心聚力谱写工业强省华章,经济社会发展取得长足进步,特别是2022年,江西大力实施发展和改革双“一号工程”,深入推进“2+6+N”产业高质量跨越式发展行动,数字经济一路飘红,有色金属和电子信息产业营收直逼万亿元大关。殷美根希望与会外国驻华使节充分发挥桥梁纽带作用,为山美、水美、人更美的江西多做推介,为江西经济高质量发展助力。

外国驻华使节纷纷表示,将继续深入探寻江西、推介江西,为江西与世界各国深化经贸合作、文化交流牵线搭桥。

我省新增本土确诊病例3例 新增本土无症状感染者2例

本报讯(倪可心)11月8日,据省卫健委通报,11月7日0时至24时,我省新增本土确诊病例3例,均在萍乡市湘东区。截至11月7日24时,全省现有本土住院确诊病例5例。

11月7日0时至24时,我省新增本土无症状感染者2例,其中赣州市1例,在章贡区;抚州市1例,在广昌县(为省外输入病例)。截至11月7日24时,全省现有本土无症状感染者13例,均在定点医疗机构接受隔离医学观察。

瓷博会连线



精彩亮相

11月8日,在景德镇国际陶瓷博览交易中心,琳琅满目的各式瓷器吸引了不少市民驻足欣赏。

本报全媒体记者 徐铮摄

这是大有收获的盛会

本报全媒体记者 沈秋平 王景萍

“哇,这里的瓷器就像玉一样,真美!”11月8日,是2022中国景德镇国际陶瓷博览会的第一天,在景德镇国际陶瓷博览交易中心一号展厅成展展位,似玉非玉、玲珑剔透的青白瓷,引得来宾啧啧称赞。

一年一度的中国景德镇国际陶瓷博览会,已经成为集陶瓷精品展示、贸易投资、文化交流于一体的国际性盛会。据了解,本届瓷博会吸引了德国梅森、唯宝,以及俄罗斯皇家陶瓷、法国柏图、丹麦皇家哥本哈根、英国威基伍德、意大利布得格、

日本香兰社、泰国皇家陶瓷、韩国朴陶廊等40余家知名国际品牌参展。此外,我国12个产区及汝窑、定窑、越窑等十大名窑也悉数参展,展品涵盖日用瓷、建筑瓷、卫生瓷、艺术瓷等。

据介绍,本届瓷博会邀请跨境电商头部企业近30家、境外采购商近60家前来现场对接采购。同步推出“云上瓷博会”平台,方便线上贸易采购。景德镇陶瓷研究所的徐玉珍说:“对我们陶瓷企业而言,这不仅是一次精彩的盛会,而且是一次大有收获的盛会。”

这是最美的中国风

李政昊 本报全媒体记者 沈秋平

11月7日上午,由中国陶瓷工业协会、景德镇市人民政府联合主办的第十二届中国陶瓷艺术大展,在景德镇国际会展中心正式拉开帷幕。

本届中国陶瓷艺术大展以“最美中国风 从‘新’向未来”为主题,集中展示了来自江西、广东、福建等29个省(自治区、直辖市)的4000余件(套)不同地域、不同陶瓷材质、不同创作理念的优秀参展作品。无论是生活用瓷、酒店宾馆用瓷、宴会用瓷等日用陶瓷,还是陈设艺术陶瓷、文创陶瓷等工艺陶瓷,都让观

众看到不同地域经典传统元素的现代化演绎,感受到各地陶瓷艺术家们对传统文化的传承。

据悉,中国陶瓷艺术大展是中国陶瓷界规模最大、最具影响力的活动之一,每四年举办一次。本次展览活动与瓷博会同期举行,为瓷博会在展示、推广、交流、贸易等方面实现提质增效起到促进作用,助推景德镇成为“买全球、卖全球”的国际瓷都,打造真正“永不落幕”的瓷博会。展会期间,举办方还将开展作品点评等活动,展览将持续至11月10日。

2022中国景德镇国际陶瓷博览会开幕

(上接第1版)

开幕式结束后,黄孟复、叶建春、姚增科等与会嘉宾参观了展馆,听取各类陶瓷产品相关设计和工艺介绍,感受景德镇瓷器“白如玉、明如镜、薄如纸、声如磬”的奥妙和魅力,了解各地展品展出情况,希望通过瓷博会这个平台,进一步增进陶瓷文化交流和经贸合作,更好助力景德镇国家陶瓷文化传承创新试验区建设。

(上接第1版)

易炼红指出,第十六届省运会即将开幕,这是江西规模最大、水平最高的综合性运动会,是全省体育战线的盛事,也是全省人民生活中的大事。希望参加省运会的全体运动员大力弘扬中华体育精神,积极践行“更快、更高、更强、更团结”的奥林匹克格言,激扬雄心壮志,奋勇挑战极限,奋力超越自我,赛出江西健儿水平,彰显赣鄱儿女气概,夺取运动成绩和精神文明的双丰收。组委会全体工作人员和教练员、裁判员充分发扬公平竞争、团结协作的精神,忠于职守、尽职尽责,奋发进取、多作贡献,努力把本届省运会办成展示风貌的盛会、精彩纷呈的盛会、积极进取的盛会。

易炼红强调,党的二十大报告为我国办好体育事业、建设体育强国指明了方向、提供了遵循。各级党委、政府要切实加强对体育工作的领导,进一步加大支持力度,健全公共体育服务体系,为各类体育人才提供施展才能的广阔舞台,努力营造体育事业高质量发展的良好环境,不断满足人民群众对美好生活的需要。全省上下要以第十六届省运会举办为契机,进一步激发团结奋斗、奋勇争先的精神力量,踔厉奋发、勇毅前行,加快推动高质量跨越式发展,凝心聚力全面建设社会主义现代化江西。

江西省第十六届运动会在九江隆重开幕

(上接第1版)

叶建春指出,本届省运会是在党的二十大胜利召开之后,我省举办的重大综合性活动,是展示我省体育事业发展成就的盛会,也是展现新时代赣鄱儿女精神风貌的盛会。希望全体参赛人员弘扬中华体育精神,弘扬体育道德风尚,以最佳竞技状态和最好赛风赛纪,尽情享受比赛,尽情挥洒激情,奋力夺取运动成绩和精神文明双丰收。希望组委会和全体工作人员精心组织、热情服务,高效统筹疫情防控和赛事举办,为全省人民献上一场简约、绿色、安全、精彩的运动盛宴。希望全省上下以学习宣传贯彻党的二十大精神为动力,把体育运动的激情转化为加快发展的豪情,踔厉奋发、勇毅前行,在推进高质量跨越式发展、全面建设社会主义现代化江西的新征程上,展现新风采,书写新篇章。

开幕式上举行了主题为“‘赣’为天下先、‘浔’扬中国梦”的文体展演,分为“襟江带湖”“赣鄱风情”“大江节点”“赣出精彩”等篇章,借助多媒体技

梅江灌区工程全面开工建设

(上接第1版)建设总工期为36个月。项目建成后可新增、恢复和改善灌溉面积58万亩,对合理优化水资源配置,提高灌区农业综合生产能力,改善城乡供水条件,促进经济社会可持续发展、巩固脱贫攻坚成果、推进乡村全面振兴具有重要意义。